

疫苗接种特别策划

丰城市人民医院

根据丰城市新冠病毒肺炎疫情防控指挥部安排,5月9日,丰城市人民医院十余名医护人员来到丰城市东鹏陶瓷为职工接种疫苗。市卫健委主任邹四清亲临现场指导接种工作。

为了确保疫苗接种工作安全有序完成,医护人员从周六就开始忙碌了,提前做好场地布置、安装设备、人员安排、领取疫苗等系列准备工作。第二天一早,所有医护人员从医院出发赶来接种点,确保八点接种工作准时开始。

在接种点,工作人员引导接种人员有序排队,仔细阅读《重点人员新冠肺炎疫苗接种告知书》,并错峰进入接种区。接种区布局和流程严格按照相关要求进行设置,六个接种台同时接种,并就近设有异常反应处置区。“新冠疫苗上市安全性、有效性是放在第一位的,



新冠疫苗接种疑问

当前,全市疫苗接种工作开展如火如荼。但仍有部分公众对疫苗接种与否仍犹豫不决。新冠病毒疫苗该不该打?接种后可能产生哪些不良反应?接种疫苗有哪些注意事项?一起来了解一下:

Q1: 新冠病毒疫苗该不该接种?

据国家卫健委关于新型冠状病毒肺炎通报的最新数据,5月9日,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团新增确诊病例14例(累计82901例),其中,12例为本土病例(吉林11例,湖北1例),2例为境外输入病例(在上海)。

5月9日,国家卫健委发言人米锋表示,过去14天内,全国共报告新增境外输入确诊病例52例,全部通过航空口岸入境。当前,境外疫情暴发增长态势仍在持续,我国外防输入压力持续加大。

尤其是印度疫情不断恶化,南亚、东南亚的一些国家,也面临新一轮疫情的冲击。

疫苗接种犹豫普遍存在?张文宏直言:大家觉得风险不在身边。

复旦大学附属华山医院感染科主任张文宏认为,疫苗接种犹豫的情况普遍存在,主要的原因是大家觉得风险不在我的身边。“这其实是人之常情,因为疫苗接种,事实上只是大家为了避免发生在身边的风险,对于远方的风险,其实我们人类从来不关注。”“疫苗接种不成功,就不能彻底开放”。

“世界上大的经济体接种的速度非常快,像以色列马上就要实现免疫屏障,英国也以非常快的速度在接种,它现在40岁以上的人群基本上已经完成了接种。美国总共也就三亿多人口,如果每天的接种400万剂,事实上达到免疫

屏障也是指日可待。”张文宏说。

在张文宏看来,随着其他国家逐步建立起免疫屏障,世界范围内的疫情将会得到显著控制,世界将会重新打开。而届时,如果中国尚未建立起免疫屏障,将会面临更大的威胁,“一个非常大的问题,就是与世界交流之间的一个障碍,就是你不能彻底地开放……接种疫苗就是为家庭、为国家做贡献!”

Q2: 如果说70%的人接种新冠疫苗后,可以形成群体免疫屏障,是不是意味着其余30%的人群就可以不用接种了?

其实70%这个数字,是根据目前已有研究数据进行的基本推算,而且这是最低限值。构建免疫屏障的意义在于阻断病毒大范围的传播和流行。并不是说剩下未接种的30%人群就是绝对安全的,对于未接种的个体来说仍有感染的可能,所以对于个体来说,仍然是越早接种越好。

Q3: 目前国内外均有报道,有人接种新冠疫苗后仍感染新冠病毒,那还有接种的必要吗?

非常有必要。首先,所有疫苗的保护效力都不可能达到100%,要科学理性认识新冠疫苗有效性指标。在目前全球大流行的形势下,新冠疫苗应用的意义主要是预防重症病例,减少因新冠病毒感染而导致的短期内大量就诊、医疗资源紧缺等情况的发生。

研究显示,接种新冠疫苗对预防重症新冠肺炎的效果更好。即使接种新冠疫苗后仍有感染的可能,但感染后症状也会相对更轻。

我院积极开展新冠疫苗接种异常反应应急处置演练



为贯彻落实国家构建全民免疫屏障的战略部署,积极应对新冠疫苗接种过程中可能出现的特殊异常反应,进一步提高对疫苗接种不良反应的处置能力,近日,我院组织开展了新冠疫苗接种异常反应应急处置演练,医务科、院感科、护理部、急诊科、呼吸内科、心血管内科等相关科室

20余名医护人员参加。

此次演练以一位70岁男性市民接种疫苗后出现特殊不良反应为模拟情景,参加演练的医护人员严格按照应急处置流程及时、规范、准确地对模拟患者进行抢救。

通过演练,不仅提高了医护人员的救治能力,还进一步强化了医护人员协同作战的意识,从而更好地为新冠疫苗接种工作提供专业、高效的保障。据悉,我院自疫苗接种工作开展以来,截止到5月21日,共接种11529剂,无1例严重不良反应。

接种新冠疫苗是常态化疫情防控、预防新冠肺炎传染最便捷、最有效、最

地址:丰城市紫云大道533号
邮编:331100
电话:0795-6600001

编码:331100
投稿邮箱:2862983946@qq.com

丰城市民看过来,
34个新冠疫苗接种点都在这里

接种单位名称	地址	联系电话
1 丰城市南湖街道新冠疫苗接种点	丰城市南湖街道办事处机关华腾国际门面	0795-62020787
2 孝姑镇新冠疫苗接种点	孝姑镇卫生院(安义县孝姑镇天华村门诊部)	0795-65570738
3 剑阁街道新冠疫苗接种点	剑阁街道南湖社区(电话:0795-64011138)	0795-64011138
4 南庄镇新冠疫苗接种点	南庄镇爱民村委会内	0795-67920109
5 剑阁街道新冠疫苗接种点	剑阁街道新都社区15号104号(原牛头村-便民服务)	0795-64229683
6 龙潭镇新冠疫苗接种点	龙潭镇洪湖村洪湖社区大寨组	0795-63800001
7 梅林镇新冠疫苗接种点	梅林镇中心卫生院	0795-67620077
8 小港镇新冠疫苗接种点	小港镇人民政府	0795-64651281
9 曲江镇新冠疫苗接种点	曲江镇防疫接种点综合大楼	0795-65220208
10 通山镇新冠疫苗接种点	通山集镇卫生工作站	0795-65021481
11 红桥镇新冠疫苗接种点	红桥镇中心卫生院	0795-65132008
12 白土镇新冠疫苗接种点	白土集镇卫生院内	0795-65352006
13 茅家镇新冠疫苗接种点	茅家镇综合党委机关村委会	0795-62351016
14 石江镇新冠疫苗接种点	石江乡政府	0795-69130001
15 廉坊新冠疫苗接种点	廉坊乡财政所一楼	0795-69020011
16 铁桥镇新冠疫苗接种点	铁桥镇商贸城一楼	0795-64920002
17 泰和新冠疫苗接种点	泰和镇综合文化站	0795-64820003
18 游凤新冠疫苗接种点	游凤镇综合文化站(普德中心)	0795-67020001
19 皋兰新冠疫苗接种点	皋兰卫生院对面	0795-65530030

微信扫一扫
医院官方订阅号

微信扫一扫
患者移动服务平台

支付宝扫一扫
支付宝服务窗

支付宝扫一扫
支付宝服务窗

丰城市人民医院

THE PEOPLE'S HOSPITAL OF FENGCHENG CITY

丰城市人民医院主办

网址: www.fCSRmyy.com

学党史,悟思想,办实事,开新局

为持续深入推党史学习教育,引导党员干部自觉争当红色基因的学习者、传承者、实践者,从党的百年历史中汲取强大力量,5月8日,我院党委组织党员干部前往石江乡苏维埃政府旧址和蕉坑乡彭德怀居,开展“追寻红色足迹,再燃丰医精神”红色走读实践教育活动。

答党史知识丰富理论
观红色遗址强化信念

在去往石江的大巴上,党建办组织党员进行了党史知识竞答比赛。竞答内容包括中国共产党发展史中的重大历史事件、理论方针政策以及听红歌猜歌名等。竞赛采取抢答和积分的方式,充分点燃党员们参赛热情。竞答中,党员们积极思考,踊跃答题,现场气氛轻松活跃,既丰富了党员党史知识储备,也增添了旅途趣味,欢声笑语之中,大家不知不觉已抵达目的地。

走进历经风雨、依然矗立的石江苏维埃旧址,全体党员身着红军服,怀着无比崇敬的心情,在讲解员的带领下,瞻仰了一张张记录往昔的老相片,阅览了一段段丰富的历史资料,聆听了一个个令人震撼的革命故事,全面深刻地了解了万女也同志在中国革命历史进程中作出的重要贡献,进一步强化了党性修养。

1933年4月,丰城市长乐乡建立了丰城土地革命时期唯一一个农民政权,在当时苏维埃主席万女也的带领下,一支由上百名贫苦农民组成的游击队,不畏白色恐怖,与地主和国民党反动派进行了艰苦卓绝的武装斗争。他们三袭荷湖、两袭县城,极大地震慑了当地的国民党反动



派大大鼓舞了革命人民的士气,为最后夺取革命胜利播下了革命火种。
**听红色故事厚植情怀
温入党誓词感悟初心**

站在陈列大厅,党委书记曾桂林给在场党员上了一堂主题为“传承红色精神,强化医者担当”的专题党课,他以讲述经典红船故事为切入点,引导党员干部从红船历史中汲取“首创、奋斗和奉献”的精神力量,进而思考在新形势下医疗卫生事业改革发展进程中,如何充分发挥医务人员该有的责任和担当,凝心聚力实现医院“十四五”远景规划发展目标。

紧接着,3位党员分别深情诵读了革命烈士董必武、刘伯坚、钟生贵的红色故事,先辈们的动人事迹响彻耳畔,在党员心中形成了一种持久、深沉的内在力量,鞭策党员将一脉相承的红色基因灌注到干事创业的行动之中。

来到红色文化广场,曾桂林同志带领大家重温入党誓词,全体党员面对鲜红党旗,高举右拳,回顾入党时许下的铮铮誓言,进一步坚定了党员干部听党话、跟党走、为党和人民健康事业奋斗的初心使命。

瞻仰伟人故居缅怀先烈
拓党建活动凝聚战力

当日下午,一行人继续前往蕉坑彭德

怀故居,观看了故居的原状陈列,了解到彭德怀同志在此居住时的家庭生活、革命活动和社会交往,见证了彭德怀同志一系列革命实践活动中留下的历史印迹,深切感受到彭德怀从严治军、红军将士英勇顽强的形象,激励党员坚定信仰、脚踏实地、砥砺前行。

最后,在场党员开展了“重走长征路、雷区取水、抱团打天下”红色党建拓展活动,一项项的益智拓展项目锤炼了党性,增强了团队的凝聚力、向心力和战斗力,助力把高质量党建优势转化为高质量的工作优势,推进党建工作和业务工作同频共振,共同前进。

此次红色走读主题实践活动,是一场生动的党史教育课堂,在场每一位党员都深切感受到一种跨越时空的伟大精神力量,更加激励全体党员以革命先辈为榜样,坚持“学党史、悟思想、办实事、开新局”,用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向;用党的光荣传统和优良作风,坚定信念、凝聚力量;大力发扬红色传统,传承红色基因,再燃丰医精神,为推动健康丰城建设、增进丰城百万市民的健康福祉发挥更大作用。

简讯

同唱一首歌,向“她”表白!

为庆祝中国共产党百年华诞,歌颂我们党带领人民群众通过艰苦奋斗取得的伟大成就,我院积极组织开展了“同唱一首歌”网络拉歌活动,从6岁共产主义接班人到84岁老党员、从院领导到普通职工、从支部书记到科负责人广参与其中,激发了广大党员干部群众爱党爱国爱社会主义的巨大热情,展现出丰城市人民医院领导班子的新风风貌。

2020年新冠疫情期间,涌现了大批“不论生死,不计报酬”的最美逆行者,我们要继承和发扬这种人民至上、勇于担当的新时代伟大抗疫精神,争做一名“冲得上、救得下、治得好”的新时代医务工作者。

三是感悟沂蒙精神中“勇往直前,永不服输”的无畏情怀。

在推进医院建设发展的时代画卷中,我们要汲取红色力量,传承好这份在战争年代锻造出的精神财富,转理念、提技术、优服务,以实际行动兑现从医之初的庄严承诺,努力开创丰医发展新征程!

此次党课形式新颖、内容真实、感人肺腑,让在场人员不禁潸然泪下,党员干部接受了一场震撼心灵的党性洗礼,进一步唱响了我院党史学习教育主旋律,扎实推进党史教育走心走实。参

与人员纷纷表示,党课虽然结束了,但沂蒙精神永不谢幕,将把沂蒙精神转化为干事创业的责任担当,为推进医院建设高质量发展注入强大动力,奋力开创丰医发展新征程。

“二等奖”荣誉。



学习党史专版

注:该版面由党建办供稿

全省首家!

我院胸痛中心顺利通过国家级认证

5月17日，中国胸痛中心联盟、中国胸痛中心执行委员会等联合发布《关于2021年度第一批中国胸痛中心及中国基层胸痛中心通过认证单位公告》，丰城市人民医院作为首次申请单位顺利通过认证，也是目前全省首家通过标准版国家胸痛中心认证的县市级医院，标志着丰城市人民医院对急性心肌梗死等急性胸痛疾病综合诊疗水平已经达到国家标准。

“时间就是心跳，时间就是生命。”对急性心梗患者而言，越早得到治疗，患者的存活率越高。胸痛中心通过建立网络医院、院前急救系统、急诊科、心内科、胸外科、血管外科、影像科、消化内科、呼吸内科等多家医院、多个学科合作的区域协同救治体系，有利于快速诊断、及时救治、规范治疗，打通胸痛急救绿色通道，最大限度缩短胸痛患者，特别是急性心梗患者的救治时间，从而更有效的降低患者死亡率，改善患者救治效果和预后。

中国胸痛中心联盟
中国胸痛中心执行委员会
苏州工业园区心血管健康研究院
胸痛中心总部

关于2021年度第一批中国胸痛中心及中国基层胸痛中心通过认证单位公告

中国胸痛中心执行委员会第二十七次执委会于今日顺利召开，2021年度第一批中国胸痛中心认证工作已全部结束。本次认证共有196家单位提出认证申请，其中168家单位符合认证申请资格，经过网上材料提交、省联盟初审、认证办公室材料初审及胸痛中心总部复核，专家在线评审后，共有101家单位通过材料审核，另有30家整改后申请复审单位、16家基层版标准版单位，总计147家单位进入现场核查和暗访环节。

本次执委会对147家单位进行讨论并投票，最终经中国胸痛中心执行委员会投票，其中14家基层版胸痛中心成功通过标准版胸痛中心认证，110家首次申请单位通过认证（标准版32家，基层版78家），8家单位需要整改后再次进行暗访，8家单位需要整改后再次现场核查，3家单位整改后再次进行现场和暗访，4家单位未通过认证，现将通过名单公布如下：

10	贵州	黔东南苗族侗族自治州	贵州医科大学第二附属医院	标准版
11	河北	唐山市	津浦医结合医院	标准版
12	河南	漯河市	河南省临颍县人民医院	标准版
13	河南	郑州市	郑州市第一人民医院	标准版
14	黑龙江	鹤岗市	鹤岗市中心医院	标准版
15	湖北	武汉市	武汉市东西湖区人民医院	标准版
16	湖南	岳阳市	平江县第一人民医院	标准版
17	吉林	白城市	白城市中心医院	标准版
18	江苏	泰州市	泰州市第二人民医院	标准版
19	江西	吉安市	吉安市中心人民医院	标准版
20	江西	宜春市	宜春市人民医院	标准版
21	山东	济宁市	济宁市人民医院	标准版
22	山东	泰安市	肥城市人民医院	标准版
23	陕西	渭南市	渭南市中心医院	标准版
24	陕西	咸阳市	咸阳市中心医院	标准版
25	上海	嘉定区	上海交通大学医学院附属瑞金医院北部	标准版
26	上海	金山区	上海市第六人民医院金山分院	标准版
27	四川	成都市	成都医学院附属医院	标准版
28	天津	河北区	天津中医药大学第二附属医院	标准版
29	新疆	伊犁哈萨克自治州	伊宁市人民医院	标准版
30	云南	保山市	保山市人民医院	标准版
31	云南	昆明市	云南省第二人民医院	标准版
32	浙江	绍兴市	浙江省县级人民医院	标准版
33	安徽	安庆市	大别山人民医院	标准版

我院骨科关节与运动医学门诊开诊啦！



治医师3人、住院医师1人，主管护师3人、护士多人，是一支经验丰富，具备专业治疗水准的优秀团队。

科室现有床位49张，配备了肩、肘、髋、膝、踝关节镜检查与治疗等高精尖设备，经过多年成长，科室团队积累了丰富诊疗经验，完成了大量成功病例。

01 哪些疾病需要看
骨科关节与运动医学门诊

关节疾病：全身各关节类的类风湿性关节炎、骨性关节炎、股骨头无菌性骨坏死等。
运动医学方面疾病：半月板损伤、盘状半月板、膝关节韧带损伤、滑膜皱襞综合征、冻结肩、肩袖损伤、盂唇损伤、肩峰撞击综合征等。

02 关节运动医学门诊时间、地点

时间：每周一至周日
上午：8:00-12:00 下午：14:30-17:00
地点：门诊二楼8号诊室



【优服务】我院实行全年无假日门诊



患者就诊时，经常遇到这样的情况：平时工作忙，只有周末或节假日才有时间就诊，而这时很多门诊诊室却不开诊。本着“全心全意为人民健康服务”的办院宗旨，丰城市人民医院长期实行无假日门诊，全年365天无休，满足患者就诊需求。

为进一步优化服务，改善群众就医体验，近日，我院加大便民举措，将原来部分上午门诊调整为日间全门诊，实现了我院内科、大外科、妇产科、儿科、慢病等门诊诊室以及检验科、影像科、超声科等医技辅助科室在节假日均像平常一样正常接诊，为患者看病就医提供方便。

这届护理健康教育演示竞赛不一般

□ 文 张伶

为深化优质护理服务，提升护理人员健康教育能力，我院护理部精心策划组织了第二届护理健康教育演示比赛。全院49个科室的护理团队以及近200名护理人员参加了此次比赛。

三组考评同时进行

赛后，评委们从宣教内容、宣教效果、应变能力及时间把握等多方面对参赛团队进行了综合点评。

经评比，胃镜室、消化内科二病区、耳鼻咽喉头颈外科获优秀组织奖；肾内科、胃镜室、骨科关节病区获一等奖；神经内科二病区、心血管重症监护室、骨科创伤一病区获二等奖；肿瘤内科一病区、心血管内科二病区、产房、介入室、产科、骨科创伤二病区获三等奖。



“动听的音乐、生动活泼的PPT演示、通俗易懂的讲解使健康教育的形式和内容都丰富了起来，使得健康教育更容易被患者所接受、理解和记住。疾病治愈的过程是医患相互配合的过程，健康教育可以帮助患者有效掌握疾病防治

【优服务】全年不休！我院体检中心调整服务时间

丰城市人民医院是全省最早一所集医疗、教学、科研、康复和急救为一体的县级综合性三级乙等医院，有36个临床病区和影像、检验、DSA、病理、血透、输血、心电图等十余个医技检查治疗科室，配备了美国GE 3.0T、1.5T核磁共振，西门子彩超，飞利浦DR，64排、16排CT，全自动生化免疫流水线，直线加速器，DSA、腹腔镜、关节镜、宫腔镜、胃肠镜、玻切机、超乳机等大中型设备。

丰城市人民医院体检中心占地538.4 m²，功能布局完善，设备先进，根据不同需求推出了科学合理的多样化体检套餐。为进一步满足群众需求，我院体检中心工作时间调整为每周一至周日上午7:30-12:00，下午14:30-17:00，每天提前上班，全年无休，为全市人民提供更加优质的体检服务。欢迎有需要的单位和个人前来咨询、体检。咨询热线：0795-6600065。



只要有需要，我们全力以赴

□ 文 吴清清 饶佳宇

4月16日，我院120急救站点接到重任，前往湖南省中南大学湘雅医院神经内科ICU病区接运一名重症患者来我院进一步住院治疗。

据了解，这是一位患有重症肌无力、呼吸衰竭、心肌炎，合并肺部感染、尿路感染，已完成气管切开术、临时起搏器放置术，正接受胸膜腔引流的重症患者。该患者是丰城人，在湖南经商，发病后在中南大学湘雅医院住院治疗，已有50多天，家人考虑到照顾不便，想转到丰城市人民医院进一步住院治疗。

这并非我院120急救站点首次重症转运，自2020年4月15日成立以来，我院120急救站点已出车6419次，转运5816人次，成功转运和救治胸痛、卒中、急诊创伤、新生儿等急危重症患者110余例，为人民群众搭建起生命安全急救“快车道”。



此次比赛分内科、大外科、特殊科室三组同时进行，围绕“贴心、专业、有效”的活动主题，以真实患者病情为背景素材，设置模拟病房、模拟患者及模拟家属，为参赛选手及观众营造出贴近现实的考核情景。



“动听的音乐、生动活泼的PPT演示、通俗易懂的讲解使健康教育的形式和内容都丰富了起来，使得健康教育更容易被患者所接受、理解和记住。疾病治愈的过程是医患相互配合的过程，健康教育可以帮助患者有效掌握疾病防治

呼吸内科（一病区）
6600025
呼吸内科（二病区）
6600025
心血管内科（一病区）
6600022
心血管内科（二病区）
6600090
神经内科（一病区）
6600023
神经内科（二病区）
6600063
消化内科（一病区）
6600038
消化内科（二病区）
6600316
肿瘤内科（一病区）
6600026
肿瘤内科（二病区）
6600718
肿瘤放疗室
6600063
内分泌代谢科
6600680
全科医学科
6600129
传染内科肝病区
6601331
传染内科结核病区
6600081
放射科
6600091
CT室
6600092
介入室
6600103
检验科
6600095
输血科
6600093
体检科
6600065
医技科
6600326
四维彩超预约
6600096
内科彩超、心电图室
6600810
碎石室
6600069
核磁共振(MRI)
6600089
病理科
6600097
一脉阳光影像中心
6600578
产房
6600098
供应室
6600106
手术室
6600100
行政办公室
6600001
纪检监察室
6600920
人事科
6600303
医务科
6600002
投诉科
6600596
护理部
6600003
工会办
6600005
财务科
6600006
总务科
6600007
审计科
6600008
药剂科
6600009
科教科
6600073
防保科
6600084
保卫科
6600110
信息科
6600111
器械科
6600112
质控办
6600115
病案室
6600010
医共体
6600083

我院举行纪念“5.12”国际护士节暨护理表彰大会

□ 文 护理部



在这个生机勃勃的五月，我们迎来了第110个国际护士节。今年恰逢中国共产党成立100周年，为纪念这个特殊的节日，我院特别举办了“传承红色基因，创新发展护理”为主题的护士节系列活动。

5月11日，我院在门诊五楼多功能厅举办了纪念“5.12”国际护士节暨护理表彰大会。院党委书记曾桂林、院长谢静波、分管领导胥宾芳等在家领导亲临会场，各科护士长及护士代表共240余人参加。

会上，党委书记曾桂林致开幕辞，向辛勤工作、无私奉献的全院白衣天使们致以节日问候和美好祝福。他指出，在党的百年华诞之际，广大护士要进一步传承红色革命精神，弘扬南丁格尔精神，心向党、跟党走，立足岗位作贡献，要继续加强自身建设，提升专业素养；要不断发展壮大专科护理，创新服务能力；要进一步深化优质护理服务，改善营商环境，在新时代、新征程中奋发有为、担当作为，努力为人民群众提供高质量的护理服务，以优异成绩献礼党的百年华诞。

随后，护理部主任漆丽萍宣读了62名优秀护理工作者和16个先进集体名单，对他们表示高度肯定和赞扬。她提到，2020年是不平凡的一年，充分见证了无论是抗击疫情，还是日常工作，每名医护人员都是最美的逆行者，都是最可爱的人。

因去年疫情影响，医院每位医护人员都是佩戴一次性医用圆筒帽，直至今年4月，阔别已久的燕尾帽才得以回归。此次大会特别准备“授帽仪式”，邀请护理前辈为我院16名新晋护理人员进行授帽仪式。

“在守卫生命的路上，我们风雨兼程，从青春花季走到中年，直到白发苍苍，我们走得无怨无悔，走得坦坦荡荡。”《点燃生命的太阳》诗朗诵不断迎

来阵阵掌声，朗诵者深情讴歌了护理工作者无私奉献、勇毅笃行的天使情。

2020年新冠病毒肆虐，一场没有硝烟的战争突然打响，丰医人众志成城抗击新冠疫情，一首抗“疫”版的《为了谁》，让我们重温战疫的点点滴滴，激励广大医护人员不忘初心、继续前行。

沐浴在党的春风里，我们的生活充满阳光，歌曲《我们的生活充满阳光》歌唱幸福的生活离不开革命理想，同样，也离不开党，是它带领着中国人民走向幸福和光明。正如习近平总书记说的那样：

“心中有阳光，脚下有力量，为了理想坚持、不懈怠，才能创造无愧于时代的人生。”

颁奖仪式穿插在整个活动当中，一位位意气风发的优秀护理工作者走向领奖台，接过院领导颁发的证书和锦旗。获奖代表分享了自己的心路历程和获奖感受，有收获，有感恩，也有感动，还有身为丰医人的自豪。

活动最后，参会人员全体起立，挥舞着手中的五星红旗和党旗，合唱《没有共产党就没有新中国》。大会就在这激昂奋进的歌声中圆满结束。